

# Перевоплощения от Анны Герман до Руслановой

**В молодежном центре областной библиотеки для детей и юношества прошел моноспектакль Ирины Смирновой "Жемчужина русской сцены", посвященный Валентине Толкуновой.**

**Книгу певицы "Я не могу иначе" солистке помогли интерпретировать аккомпаниатор Владимир Кульков, режиссер Владимир Орехов и музыкальный консультант Наталья Щербинина.**

"Ах, Наташа", "Сказки гуляют по свету", "Мы на лодочке катались", "Носики-курносики"... — песни, знакомые многим. Интонации лирические, проникновенные, родные... А еще — боль за Россию, за ее солдат, особенно в песне "Если б не было войны...".

Ирине Смирновой удалось донести до зрителя основные события, связанные с творчеством замечательной певицы: знакомство и жизнь с композитором Юрием Саульским, сотрудничество с Марком Минковым, Львом Ошаниным и Владимиром Мигулей...

Из архива Александра Быкова



Ирина Смирнова (вторая справа) представила моноспектакль о Валентине Толкуновой.

С благодарностью авторам и исполнительнице выступили председатель областной писательской организации Юрий Орлов и журналист Виктор Соколов.

Преыдущим опытом Ирины Смирновой было создание образа Анны Герман, теперь вот Толкунова. В планах — сценический рассказ о Лидии Руслановой.

*Александр БЫКОВ, Иваново*